PAUTA CONTROL 2 - MA11A-ALGEBRA

Pregunta 1.

(i)
S ek LIS SR ) L
— (p+1) (n—1)!
1-1 1 1
n=1 (et — 2t — )
=0
y
1 (p+1)! | )
. = P. . Lue O * es clerta para Il:]..
1) (o P e (Desdertep

.I.: asumimos (*) paran > 1.

Probamos el caso n + 1 asumiendo (*):

[uey

~ (i) N (), ()
= —— +
1. 1

n!

' n(p+1)
p+n+1)! 1

= . ue prueba (* ara n—+1
— b1 2P *) p

(n—1)!

(p+n)! (ptn+1)
(n—1)

(

n

Para calcular > k hay que considerar p = 1. En efecto,
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Para calcular Y k? evaluemos en p = 2:
k—1

y (itf)': S e 1) (i 42) = Y iG+1)
"\, = 1 (n+2)!
PILEDIEES o

6
(i)
m(m+1) m(m+1) m(m—1)
2 2 2
Yoo (2i-1) = (2 —1) — (2 — 1)
= m(m_l)—i—l 1=1 =1

m(m—+1 m(m—+1
_ L, [P ] mmt
2 2
L, [PER ) )
2 2

_ m(n;+1) <m(ﬂ;+1) i 1> _ m(ﬂ;—l) <m(ﬂ;—1) i 1> + P (m—1— m—1)

_ m2?(m+1)3 m(m+1) m?(m—1)2 m(m—1)
= 1 + 2 - 1 - 2 - m
_ m*(mP+2m+1) mP(m®—2m+1)
- 4 4
3 3
— 27;’2, + ZTZ — m3

(iii) Racionalicemos el término general:
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Pregunta 2.
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.. para n es cierto.

Pruebo para n + 1:
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Veamos a través de equivalencias si el ltimo términoes > 2 (vVn+2 — 1):
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H.I.: asumo férmula para n > 1.

Pd. cason + 1 :
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Como A C @ y A es infinito pues la familia {3—1; / © > 0} estd en biyeccién con IV,

luego A es numerable.



Pregunta 3.

(i) Refleja: claramente z R = pues f(°(z) = id(z) =
Simetria:
Sup.z Ry dn € Z, f*(z)=y.
Pero (™ es invertible y (f(n)) 1= fl=n) o p(=n) (y) =z

lo que significa que y R x.

Transitividad :

Supongamos z Ry A y R z. Luego f("(z) = y y f("™(y) = z para ciertos n,m €
Z, luego
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Pero (™) o f(n) = f(m+n) Ep efecto.
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Andlogamente m >0y n < 0 = flmtn) = flm) o #(m)
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={fM©)/ne zZ}
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